

КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ШЕСТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

22.07.2022		N_{Ω}	8/40	
	г.Кирово-Чепецк			

Об участии муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в реализации проекта инициативного бюджетирования «Народный бюджет» на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в 2022 году

В соответствии с Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, постановлением Правительства Кировской области от 23.06.2022 № 312-П «О реализации проекта инициативного бюджетирования «Народный бюджет» в муниципальных образованиях Кировской области» Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Поддержать участие муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в реализации проекта инициативного бюджетирования «Народный бюджет» на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в 2022 году.
- 2. Признать утратившим силу решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.02.2022 № 2/4 «Об участии муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в реализации проекта «Народный бюджет» в 2022 году».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Е.М.Савина